11Iro

HAms: Mikhail
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.10.2010 15:44:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2010 16:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186902/answer/186903




9T0 MOTYT OBITH KaK IIPU3HAKHU YPEeTPHUTa, TakK U NmpocraTtuTa. CiuegyeT IPOUTH JalibHeNIIee
oOcnegoBaHKe: 00K Ma30K U3 YPETPH], ITOCEB U3 YPETPH Ha MUKPOGIIOPY, YETHIpeXCTaKaHHYIO
mpo0y (110ceB + MUKPOCKOIIHS).



